



AVION

4 dana/ 3 noci

Sezona 2023.

-direktan let-

ŠPANIJA

BARCELONA

Iskoristite jedinstvenu priliku da posetite jedan od najboljih evropskih gradova, **Barselonu**. Prošetajte ulicama grada u koji je svoj originalni pečat utkao Antonio Gaudi. Tu je nezaobilazni park Guelj, kasa Batljo, kasa Mila (La Pedrera) i najimpozantnija od svih, Sagrada Familia. Sa trga Katalonije zaputite se u čuvenu ulicu La Rambla na čijem kraju se nalazi statua Kolumba okrenuta ka pučini mora. Uživajte u brojnim restoranima, barovima i diskotekama i prepustite se čarima noćnog života ovog prelepog grada.

**ULTRA LAST MINUTE ZA POLAZAK 21.09. 499e PO OSOBI!!!**

## PROGRAM PUTOVANJA

**OBILASCI:** BARCELONA – TIBIDABO – SJUTADELA – PUEBLO ESPANJOL – ĐIRONA – FIGERAS – MONTSERAT

### 1.dan BEOGRAD – BARCELONA – PANORAMSKO RAZGLEDANJE - PEŠAČKA TURA

Sastanak grupe na aerodromu “Nikola Tesla” dva sata pre poletanja aviona. Čekiranje za let. Direktan let za Barselonu sa kompanijom Air Serbia u 06:25h. Sletanje na aerodrom u Barseloni u 09:10h. Odlazak na panoramski obilazak grada: katedrala Sagrada Familia, delo genijalnog arhitekta Antonija Gaudija, vožnja najdužom gradskom avenijom Diagonal, trg Španja, Nacionalna palata, brdo Monžuk, odakle se pruža izvanredan pogled na grad, trg Katalonije odakle polazi jedan od najboljih bulevara u Barseloni - Paseo de Grasia u kome se nalazi čuvena Gaudijeva građevina La Pedrera i kasa Batljo, Porto Olimpiko, Barseloneta. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme ili mogućnost organizovanja fakultativne pešačke ture kroz istorijski centar grada: živopisni kvart el Born, Gotička četvrt sa Kraljevskim trgom, rimskim ostacima i katedralom Sv. Eulalije, zatim trg Sv. Jakov sa gradskom kućom, glavna ulica La Rambla, raskošna pijaca Bokerija i trg Katalonije. Individualni povratak u hotel. **Noćenje.**

### 2.dan BARCELONA – ŽIRONA – FIGERAS – BARCELONA

**Doručak.** Slobodan dan za individualne aktivnosti ili mogućnost organizovanja fakultativnog izleta - **Žirona i Figeras** uz obilazak **muzeja Salvadora Dalija**. Polazak za Žironu, grad koji se nalazi u blizini granice sa Francuskom. Poseban šarm ovom gradu daju zidine koje su nastale kao deo sistema odbrane, a koje datiraju iz rimskog perioda. Kule su pretvorene u vidikovac i sa njih se pruža predivan pogled na okolinu. Obilazak grada: šetnja starim gradskim jezgrom, obilazak jevrejske četvrti, gotske katedrale. Slobodno vreme. Nastavak putovanja do Figerasa. Poseta muzeju Salvadora Dalija koji je jedinstven u svetu po svojoj neobičnoj postavci i fascinantnim eksponatima. Muzej je smešten u porodičnoj palati, a muzejsku postavku je postavio lično Dali. Povratak u hotel. **Noćenje.**

### 3.dan BARSELONA – MONTSERAT – FLAMENKO – BARSELONA

**Doručak.** Slobodan dan za individualne aktivnosti ili mogućnost organizovanja fakultativnog izleta – **Montserrat**. Planina se nalazi na 1236 m, dok se čuveni manastir nalazi na visini od 700 m sa kojeg se pruža predivan pogled na Kataloniju. Muzej u sklopu manastira čuva izvanrednu zbirku dela Dalia, El Greka, Moneta. Ovaj manastir je ujedno i najveće katalonsko svetište koje se smestilo u masivu koji katalonci nazivaju „nazubljene planine“. U benediktinskom manastiru nalazi se i poznati kip Crne Bogorodice koju je papa Lav XIII proglasio zaštitnicom Katalonije, a legenda kaže da manastir čuva i neprocenjivu relikviju, Sveti Gral. Povratak u Barselonu. U večernjim časovima mogućnost organizovanja fakultativnog izleta na flamenko večer u. **Flamenko šou Tablao Cordobes** - fantastičan šou flamenko igrača i gitariste uz piće. Povratak u hotel. **Noćenje.**

### 4.dan BARSELONA – SIUDADELA – TIBIDABO – PUEBLO ESPANJOL – BARSELONA

**Doručak.** Slobodan dan za individualne aktivnosti ili mogućnost organizovanja fakultativnog izleta - Siudadela, Tibidabo i Pueblo Espanjol (špansko selo). Siudadela je park nastao u XIX veku kao jedina zelena površina u gradu. Danas, pored jezera, nekoliko muzeja i čuvene fontane koju je dizajnirao Antonio Gaudi, ovaj park je poznat i po zooškom vrtu. Odlazak do vidikovca **Tibidabo** sa koga se pruža prelep pogled na Barselonu. Panoramski obilazak crkve neogotskog stila Sagrat Kor. Nakon obilaska, odlazak u špansko selo **Pueblo Espanjol** koje je nastalo 30-ih godina XX veka kao deo projekta koji je trebalo da prikaže raznolikost arhitekture sela Španije. Povratak u hotel. Slobodno vreme do transfera. Transfer na aerodrom. Let za Beograd sa kompanijom Air Serbia u 20:40h. Dolazak u Beograd u 23:10h.

(Kraj usluga)

## CENA:

Paket aranžman / avionski prevoz, aerodromske takse, transfer, smeštaj i obilasci

Termin putovanja	Broj noći	Vreme leta	Hotel	Ukupna cena po osobi
21.9 – 24.9.2023.	3	JU 580 06:30 / 09:10 JU 585 20:40 / 23:10	Hotel 3*	<b>LAST MINUTE</b> <del>559 €</del> <b>499 €</b>
19.10 – 22.10.2023.	3	JU 580 06:30 / 09:10 JU 585 20:40 / 23:10	Hotel 3*	<b>579 €</b>
9.11 -12.11.2023.	3	JU 580 06:30 / 09:10 JU 585 20:40 / 23:10	Hotel 3*	<b>619 €</b>

Aranžman se plaća u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.

**Cena iz tabele je u evrima.**

#### CENA ARANŽMANA OBUHVATA:

povratni avionski prevoz, kompanijom Air Serbia, na relaciji Beograd - Barselona - Beograd  
aerodromske takse (na dan objave programa iznose 55.11 evra, podložne su promeni)  
smeštaj u Barseloni (3 noćenja sa doručkom - kontinentalni švedski sto) u izabranom hotelu sa 3\* u 1/1, 1/2 i 1/2+1 sobama.  
transfere na relacijama aerodrom - hotel - aerodrom u Barseloni prema programu panoramsko razgledanje grada sa vodičem na srpskom jeziku  
troškove organizacije putovanja  
usluge licenciranog vodiča na destinaciji

#### CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:

Međunarodno zdravstveno osiguranje  
ulaznice i fakultativne izlete  
individualne troškove putnika  
obaveznu gradsku komunalnu taksu za Barselonu (plaća se na licu mesta, na recepciji hotela) u iznosu od 1,5€ po osobi po noći

**DOPLATA ZA 1/1 SOBU:** 40% od cene aranžmana

**POPUSTI:**

deca od 0 – 2 godine plaćaju 25 €, u pratnji dve punoplatežne osobe (nemaju sedište u avionu, nemaju ležaj u hotelu)  
deca od 2 – 12 godina imaju popust 10% u pratnji dve punoplatežne osobe (imaju sedište u avionu, imaju ležaj u hotelu)  
treća odrasla osoba u 1/2+1 sobi popust 5% (1/2+1 sobe su na upit)

**CENE FAKULTATIVNIH IZLETA PO OSOBI** (podložne su promenama, minimum za realizaciju izleta je 10 putnika, deca od 2-12 godina ostvaruju popust, deca od 0-2 godine besplatno. Prijava za izlete se vrši u agenciji, plaćanje je na destinaciji):

Pešačko razgledanje grada - 30 € odrasli / 20 € deca  
Flamenko Tablao Cordobes - 55 € odrasli i deca  
Montserat - 65 € odrasli / 55 € deca, ulaznica za muzej se plaća na licu mesta (8 € - podložno promeni)  
Siudadela, Tibidabo i Pueblo Espanjol (špansko selo) - 65 € odrasli, 55 € deca (sa ulaznicom)  
Žirona i Figeras - 80 € odrasli, 70 € deca (sa ulaznicom za muzej)

**NAPOMENE U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA:**

Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije...Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Fakultativni izleti su organizovani od strane lokalne agencije, ino-partnera Organizatora putovanja. Svu odgovornost prilikom izvođenja fakultativnih izleta snosi ino-partner.

**NAČINI PLAĆANJA ARANŽMANA:**

Aranžman se plaća u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.

1. 40% prilikom rezervacije, ostatak od 60% najkasnije 10 dana pre putovanja
2. 40% prilikom rezervacije, a ostatak od 60% u jednakim mesečnim ratama čekovima građana BAZ

KAMATE najkasnije do:

Za polaske od 1.2.2023. do 1.4.2023.....15.6.2023. Za  
polaske od 1.4.2023. do 1.6.2023.....15.8.2023. Za  
polaske od 1.6.2023. do 1.10.2023.....15.12.2023. Za  
polaske od 1.10.2023. do 31.12.2023.....15.12.2023.

3. platne kartice

**OPIS I LOKACIJA HOTELA:**

Smeštaj je u Barseloni (Španija). Svaki hotel iz ove ponude ima restoran, a svaka soba ima tuš/WC. Viva Travel doo zadržava pravo zamene hotela sličnim hotelom iste ili više kategorije od navedenih hotela.

**HOTEL B&B VILADECANS 3\*** [www.hotel-bb.com/es/hotel/barcelona-viladecans](http://www.hotel-bb.com/es/hotel/barcelona-viladecans)

Hotel se nalazi na liniji gradskog prevoza, na oko 15km od centra Barselone i direktnom železničkom linijom, do centra Barselone stiže se za oko 25 min. Raspolaze sa 216 soba. Svaka soba je sa klimom, LCD TV, kupatilom( tuš/WC) i internetom. Doručak – kontinentalni švedski sto.

## **VAŽNE NAPOMENE:**

- Zbog situacije usled pandemije Covid-19, obaveza putnika je da se upozna sa zdravstvenim i drugim propisanim uslovima ulaska u zemlju, isto kao i o uslovima napuštanje zemlje i povratka u Republiku Srbiju koji su važeći u periodu realizacije putovanja. Više informacija na linku : <https://www.mfa.gov.rs/gradjani/putovanje-u-inostranstvo/covid-19-uslovi-za-putovanje>
- Avio kompanija neće prihvatiti na let putnika koji je COVID pozitivan. U slučaju da se na destinaciji utvrdi da je putnik COVID pozitivan agencija će takvom putniku o njegovom trošku organizovati prevoz i preduzeti sve druge mere kako bi se putnik zbrinuo.
- Vreme poletanja aviona određuje avio kompanija u zavisnosti od raspoloživosti aviona. Postoji mogućnost večernjih i noćnih letova i da se u tom slučaju ne stigne na predviđeni obrok. To ne može biti predmet žalbe putnika, jer je činjenično stanje nastupilo usled objektivnih okolnosti na koje organizator putovanja nije mogao da utiče.

## **NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA:**

U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 14:00 časova (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 09:00 časova. Svaki hotel ima restoran. Svaka soba ima tuš/WC. Smeštaj iz ove ponude registrovan je, pregledan i standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi. Opis destinacija i smeštaja dostupan je u agenciji ili na web-stranici [www.vivatravel.rs](http://www.vivatravel.rs)

Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata

Objašnjenje: kontinentalni švedski sto – manji izbor namirnica i uglavnom je slatki doručak. Uglavnom je zastupljena internacionalna kuhinja

Jačina signala Wi-Fi internet konekcije zavisi od kvaliteta signala koji pruža lokalni provajder kojeg je vlasnik smeštajnog objekta odabrao i od trenutnog broja korisnika na mreži. Organizator putovanja ne može da utiče i nije odgovoran za kvalitet Wi-Fi konekcije

U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i izgled pomoćnog ležaja zavise od mogućnosti smeštajnih objekata, može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom standardne veličine tako da je zbog pomoćnog ležaja, trećoj odrasloj osobi odobren popust u iznosu od 5 %.

Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi od recepcije smeštajnog objekta

Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)

## **OPŠTE NAPOMENE:**

**Putnici su dužni da prilikom rezervacije aranžmana dostave ispravan broj mobilnog telefona.**

**Organizator putovanja dva dana pred put šalje obaveštenje o polasku sms porukom.**

**Ukoliko putnik ne dobije sms poruku, dužan je da kontaktira agenciju radi dobijanja tačnih informacija o polasku.**

Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti (dužine trajanja obilazaka, termina polazaka...)

Svaki komad prtljaga mora biti obeležen Viva obeleživačima sa upisanim podacima putnika (ime i prezime, broj telefona)

Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost.

Validan je samopisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije

Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...)

Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja

Rok za prijavu uglavnom zavisi od popunjenosti. Preporuka je da se raspitate o aranžmanu minimum 4 – 8 nedelja unapred

Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja

Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi

Svaka zemlja ima sopstvene propise kojima reguliše ulazak stranih državljana na svoju teritoriju. Propise o pasošu, vizama i zdravstvenim uverenjima širom sveta možete da proverite na IATA Travel Centre sajtu:

[www.iatatravelcentre.com](http://www.iatatravelcentre.com)

Svim putnicima savetujemo da se upoznaju sa propisima i uslovima za ulazak u zemlju u koju putuju na zvaničnim internet stranicama njihovih državnih organa ili na internet stranicama diplomatskih i konzularnih predstavništava zemlje. Putnici su dužni da pribave neopходna putna dokumenta i vize za sebe i svoju decu i da se pridržavaju svih propisa zemalja u koje putuju, iz kojih polaze ili kroz koje prolaze.

**Uslov za ulazak državljana R. Srbije u bilo koju članicu EU je da poseduju biometrijsku putnu ispravu koja mora a važi najmanje tri meseca nakon planiranog datuma za napuštanje teritorija članice EU.**

Preporuka je, da se putnici sa srpskim pasošima, informišu o uslovima ulaska u zemlje Evropske unije (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju ...) na web-stranici Delegacije Evropske unije u Srbiji [www.europa.rs](http://www.europa.rs) ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju Evropske unije. Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne garantujemo mogućnost zadržavanja na granici koja predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE).

### **Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja**

Organizator putovanja je Turistička agencija VIVA travel, Beograd, licenca OTP 63/2021, katetorija A, maticni br 21214035, tekuci racun 220-138313-22. Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja. Aranžman je rađen na bazi od minimum 10 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja putnika organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska.

Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene pre početka putovanja usled promene u kursu razmene valute ili promene u tarifama prevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima

Cenovnik Barselona (Sezona 2023 / Avio Prevoz / 4 dana / 3 noci) br.11 od 05.09.2023.